Собрание представителей сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский Самарской области

с. Денискино, ул. Кирова, д. 46A тел. 8(846)52-34-1-80

РЕШЕНИЕ № 137

от 11 мая 2023 года

О внесении изменений в решение Собрания представителей сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский Самарской области от 19.01.2023 № 124 «Об утверждении Порядка организации погребения на территории сельского поселения Денискино муницинального района Шенталинский Самарской области погибших (умерших) военнослужащих, граждан, призванных на военные сборы, выполнявших служебно-боевые задачи в ходе специальной военной операции па Украине»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский Самарской области.

РЕШИЛО:

1.Внести в Решение Собрания представителей муницинального района Шенталинский Самарской области от 19.01.2023г. № 124 «Об утверждении Порядка организации погребения на территории сельского поселения Денискино муницинального района Шенталинский Самарской области погибших (умерших) военнослужащих, граждан, призванных на военные сборы, выполнявших служебно-боевые задачи в ходе специальной военной операции на Украине» (далее – Решение) следующие изменения:

В приложении к Решению «Порядок организации погребения на территории сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский Самарской области погибших (умерших) военнослужащих, граждан, призванных на военные сборы, выполнявших служебнобоевые задачи в ходе специальной военной операции на Украине» (далее – Порядок) в абзаце 1, пункта 6 исключить из текста слова «стоимостью до 50 000 (нятидесяти тысяч) рублей».

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Вестник носеления Денискино» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский Самарской области в сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский Самарской области

Председатель Собрания представителей Сельского поселения Денискино мупиципального района Шенталинский Самарской области



Р.Э. Халиуллин

А.А. Абзалов